

以下の通り、当該教科書の内容を訂正していただくよう、お願い申し上げます。
謹んでお詫び申し上げますとともに、ご訂正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

2018.10

ページ	箇所	誤	正
38	注2	<u>2017</u> 年	<u>2016</u> 年
139	13行目	日本からアメリカへの輸出や投資が増えれば,	日本からアメリカへの輸出や <u>アメリカから</u> の投資が増えれば,
	16行目	アメリカからの輸入や投資が増えれば,	アメリカからの輸入や <u>アメリカへ</u> の投資が増えれば,